Sfera Ebbasta - Milano 2024 - il 25 giugno 2024 - partenza da VIAREGGIO



Toscana, Camaiore Luogo https://www.annuncici.it/x-471077-z

BusForFun ti porta in bus ai tuoi eventi e luoghi di divertimento preferiti

Dopo il grande successo del Famoso Tour, Sfera Ebbasta è pronto a ripartire con due date che si preannuncia storiche, accompagnata dallo scenario imponente dello stadio di San Siro. Il 24 e 25 giugno 202. Prepariamoci a rivedere dal vivo il rapper milanese protagonista delo show che ci farà cantare sulle note del suo nuovissimo album X2VR. BusForFun vi accompagnerà fin sotto il palco per assistere ai primi concerti di Sfera Ebbasta in uno stadio così importante, siete pronti? #BusForFun #SferaEbbasta Gionata Boschetti, conosciuto anche come Sfera Ebbasta, è nato a Sesto San Giovanni il 7 dicembre 1992 ed è un rapper italiano. È salito alla ribalta grazie alla pubblicazione dell'album XDRV, inciso con la collaborazione del produttore discografico e amico Charlie Charles, ottenendo un buon successo nel nostro Paese. Tale successo si è ripresentato con le uscite di Sfera Ebbasta (2016), Rockstar (2018), Famoso (2020) e X2VR (2023), il secondo dei quali ha permesso all'artista di divenire il primo italiano a entrare nella Top 100 mondiale della piattaforma di streaming Spotify. Nel 2020 diventa l'artista ad aver venduto più dischi in Italia nel decennio 2010-2019 con più di 4,2 milioni di copie tra album e singoli digitali, mentre al 2023 detiene il record del maggior numero di brani piazzati al primo posto della Top Singoli. Chiudi





https://www.annuncici.it/x-471077-z

https://www.annuncici.it/x-471077-

https://www.annuncici.it/x-471077-Ebbasta Milano 2024 -



https://www.annuncici.it/x-471077-Milano 2024



https://www.annuncici.it/x-471077-Milano 2024 -



https://www.annuncici.it/x-471077-Sfera Ebbasta giugno 2024



Milano 2024 -

https://www.annuncici.it/x-471077-